



## **В Кочубеевском районе мужчина подозревается в применении насилия к сотруднику дорожно-патрульной службы**



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя села Кочубеевского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 28 августа 2015 года мужчина по просьбе своего знакомого, который был остановлен сотрудниками ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району за нарушение правил дорожного движения на одной из улиц в селе Кочубеевском, прибыл к месту разбирательства. В целях воспрепятствования сотрудникам полиции, составлявшим в отношении водителя протокол об административном правонарушении, он набросился на одного из них и стал выталкивать с проезжей части.

В настоящее время судом по ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/962968>